


webe pl 2 9 (ouabling 55Ul OlLug -YY Jad

1819 Slgilugs -Y
oolw ylow 4w —A

195 RLC ;low -4

S9lie b o Sy ylow yo Olgi ) -

lgfno -1

dodo — )

S w3 g« LC Oblugs ¥
Sl — (G N oS Y
o vy ¢ LC Oblugi ¢
RLC jlow 38 1o Slgilwgs -0

alio b > -1



<9l Ol > -1

S SAS 4 s S SIS e (g8 e S S
R cwlin y5 1, u:l_ojf S5 =l GBSt s S el (655
LSLA)L\_A J.OL_..I- ..L;j_juﬁ Jlsda LAM[:-JlSJ LAaJLll sl o=
S WS i S 65 -0 o=l 48 s gl o RLC
s 43 5551l Ly i CABL 53 S 0 L 55 (gladaie
i pame o oSl Sl o (S BIAS e glay
st Ol ) 2o el cae Dl b lite O
U‘il (.:J_.J'uu_n eJ_gb dc LJ“ r.ﬁ:-w-é Cj\__i'f‘:- LSJ:L’ LflL.sj.s
g o504 Sles Sl 5 (SO ES e sl
(Pl LSS ol 43) L@T%gmdﬂﬁ'aquw
doles (g1 Aol 53 5 34d o o se ad e Wo a4l A oo
laa f=FoHz
ﬁ‘ﬁu‘iﬂé e..L:rL aZrf S| LJ'{M ‘_;C»..[I‘)T w‘ cdj| oK/J DL,

Direct current



P 5 %;SJAJ.: Lgaigp;’l O3S o £x)0™ m/s
Lo il gr o 4 o3 S5 03 s S oy 258
£ 03,8 S oKl ol LS @S - ¥xVo ' m
r.:_..uJJHl-\O S e DU 5 Ll o8 S i S
@Lgﬁa_:xlﬂgjfﬂiasw%gwm.ﬁjﬁ
€39
Ll il oS 0L, ol K s el S
Ny s Sy U038 e OF s 2 0 (55U
gi_ir.:_..u_;:Qi_.o.ﬂdmd_ffﬁj.«.ujﬁ&k—ﬁ@}
br.:,“sL_g\w,ajl)\{dc,wlwluubcw\ﬂ\
AS A5 LS e sy il S S Kl b S ol
s ] o Lies 15,08 ot b (slelal
et 48 L gl Sl 6oL slan 4l Kan el SO
@ﬂw&déalwqgmddfﬂﬂq
Sl 45 IS ol o Do A2l by e S 0 S
S35 aS =ty o L 53l as Lgmgar 03,5 L sSas



3 5 ot iy o B A8 W ge lne (S SIS e
D W PP W4 P TEN Wor P S WL Y o el 55 -
sk o Lo Wl adly S 55 4l 4z 5 sy gy SN
DS e sl |y G OALE s Se ) siwd Ol e
Y sl ¢ pls ool (gl 45 s g o VL
CS o 14058 w Lgip Sl B U oS and 0L 5 pbdiy)
Jebws 4o (65 - (ol lgast Loy o b SIS

2l el Ll SAPCNLIVE S PR ¥ o

Ol (s il e oslze Ol el S 5

el pplize i Uy GLb] | blid s e s glize
ol S e dlSel 1 gyl Ul 056 S esbizad el ol
ool Ty 4SSl Sos GlaJlS  o5dhe 48 Cbins Ol
31 okl b by osbize oty OBl S S5 0155 e i3
550 el L Gl Auls3l) s VL (Jue fu o A
O 4y s osbize 0L o ol oDk (1> 2alS)



Ly 530 5 Lol g diibe QL5 o (lgimdile b (oglte L) oits
RGIUN N LS (WA 0

as e LIS 1y a0 Wae S 5 leslu Je P-TY S
B )l pueblins Ol G Ol o Blu &l S (55
L)t 3 g B SN s (535 S o o
| Salvs
€ =&, sinwyt (YA-YV)
G5 b Sl (S SIS s (550 0 (STl Lol
Wyt ol pemf il ¢ wbliae Oldw y> adl> 2o o (gl sl
03,5 yatin gl es s 13) Sl Gy ol omf Lials
s 55 ) a3 Ot il S (Cd Aty e
L (Cosbe) oo g O 2 SGemf ol cddly ay sULs,
WIS o (S 200) sl s dlazal 53 1y (gl ol Jels Oloa
a1 0L o sl 5 o0 250 g0 0dall S pus (glay ol daley &S
e B B SY o
i=1Isin(w,t— @) (Ya-YV)



4@&11 )

-
brush

il S slane O ad e ol JLS 5 5Ll 2TV S
(s 53 A o n ) bl Olie K s 45 bl
:\l.;_..ujd_gr.f_.uﬂ.lj)_g; s b glazes o ol Oslie emf &
el o ph ol Ol e U bate O1R (glaadl>
534S Bl ool G vy 4 5 ol Joate CB s S

Sl o oy (SO S Wge e Ly 4y 33530 o iilds



OLs o @gt— 3B) ol ek 3ol OL o &als T 0T > S
oA g e e b gola)l B sk 4 0yt 4 Gl w
ﬁlo;b Ol cde pl 4 YA-YY Aol 5o 1) @ s coli(es]
e & SO S S e (550 b sl Sas B 0L 2 oS
Slrdiasein d 5L Sl s Lal o aS  dbilen) (AL
aiamad (ol 0ty OF 4 W ge 45 sl b gy 0 (550
YA-TY Wslas g3 @y sl o Vfy 0ol L il
SN S s (55,0 [y S pea dabs 1 0L



anldly sleilvg Y

23 53 O il B QL Ol g b ki
SLS A= 4o Caglin L) RLC (gl 5 LC (6 el Sl
oir KiS p S g @=VVEC glagsls el b (S8
S A AS a5 948 a1 slD) ST Ll s algla s
Sl Ml ¢ @ (slassl3 el 5 dls o (r s

gk g odesll Hlde oands
s S A YASYY Wolas U >, sl emf 35
Ol o 5 ol OBl G glgla g sl Joats RLC
pl Kigd o atiS wedloly lgilu sy ol G e (clgili s
Lk e s By (S Slasl debag )3l sen gl g




Lol 55 s s gl o 4TV L S 5 sbolen

sy S @ 5 05 S35 a4 o3l Sl Ol 4
OJ_:.BLJ .\g.-l..uw A_S‘j\a_)_&—ubj,_& u‘...ﬁi.i Lg'ldu“_gb JAL...: 92
-2 4 J.M_,:‘-%_,Uﬂ): L.JL;JP-I:L.A\J-— 3‘}“‘.""(_5‘



oolw ylow 4w —A

i 4 Ly o oslie emf ey S ¢ b ol 3 e
it S o Sy gt RLC i Sy 4 V=TV S
g S Ol @ 56 ol s T dbs sl algobe
SN S oen (558 B Sl el 5 Gy Rtls o
s by Seslo e 4 ] .ﬁ)j-\‘d S &5 2yl
5 ol S SIS e (555 Shols S oS S 0
L) caslis e U dizan L L C R Sl i Jais
| oS g s (Ll reslie
(oslia 4L

Conslie S bold 45 das o OLES | (g le ASYY LSS

i Islans L_v s._..:)l._;:.nemfl__eac ULJJ.A Li_g‘_gR EJU_':\ L
('.i_)ib i~ sJsle J.JLJ o) YA-YY

%HVR =0

AR



-
l
G sl ealy QLGS oj_g_lb DS L T L: S LSJJ}"’ o]
sl Ol S S A sl psbie SO SIS e 550

e 5 Ol 5 S0, ES e (59,0 Slezgr 23l o 2525 4
ol u..a:-u.'.'..n alome) g.<g. Lg‘f.’ Jags

'Y



|
%i 1
|

'Y



I 2l g2 JA-YV aolra 3l oslanad U

VR =Gy, Sin @t
55 Gy L) woslome Jilty Ot Py ials (g
ol sl 35 o0 sl ol sbze emf (G, Lals b Caaslie
et 3 23 g 4 15 Y
vp =Vp sinw il (Ye-YV)
53 ig Oy wilsie 0581« (R=V /i) Coagli iy, 5l
i 30 S 300 0l @ |y Ceaslds

SErE™
in=Ipsin(wyt—@) (FY=YV)

V¢



islie L ol Cnglis 5 ip Ol o &sls T OF 5o oS
S gl S S e i D Y=YV 5 VATV Sladsles

=S ao>a o 0n Ll P=0 306 ol Ll e sles
Ll g0 on 5 el b Ol o dals 5 U &by oS

sl Bolia ogbin jlhe 5o Reslis ja ) 50

iS4 i o VATV 5 ¥0TY gladdilas Lylie L

c¢=0 lJ.SiIlCUdt @UJ:J‘“‘Z-R 5 Vp QUJMMW
JS—s s e 55 0lay G el blze (S 5) ddon
tJ J_At L'):_o.ﬁ C‘..:-H-H‘ IR(t) 3 VR(t) )1 LSJ‘D}A.; 45 uS.N ‘\—YV

..Lds:uﬁ OLis

\o



For a resistive load,
the current and potential
difference are in phase. Rotation of

: o phasors at
VR, R _ ¢»=0°=0rad \‘ate o,
[R — : R : ‘iR ____________
I l : /7 r
VR —/ | | rR_____
Y VR | 17 VR *
! !t o,
01 1/2 T
: | “In phase” means
: : that they peak at
| | .
the same time.
T— Instants 4T
(a) represented in () (b)
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For a capacitive load, the
current leads the potential
difference by 90°.

Ve o _ Rotation of
| | lo == \phasors at
I, : ¢=-90°=-m/2 rad : rate @,
| % Ve
DN\ ; -
| | V! ; B \ @yt
0 T/2 T
| ) | i "
e | Leads” means that the
I
| | current peaks at an
| . .
T T earlier time than the
Instants potential difference.
represented in (b)
(a) (b)
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For an inductive load,
the current lags the
potential difference

by 90°.
VE, i,

| o | Rotation of
. 0=+90° =+m/2 rad | \ phasors at
| |

VL | : VL : vy S VL rate Cf)d

I 4 |
| |

| | “Lags” means that the
: : .y _4; current peaks at a

' | " later time than the
potential difference.

Instants
represented in (b)

(a) (b)
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